
Zápisnica 
zo zasadnutia Komisie Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo 

a vzdelávanie zo dňa 11.marca 2026 

  

 

Miesto zasadnutia: Mestský úrad, Štefánikova trieda 60, Nitra 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Ospravedlnení: 2 

Neospravedlnení: 0 

Prizvaní / hostia: PaedDr. Drahoslava Bóňová, Ing. Oľga Hetényiová, Mgr. Miroslav Kršňák,  

                           Mgr. Iveta Miková 

 

Program:  

1. Otvorenie  

2. Podmienky prenájmu priestorov na vykonávanie voľnočasových vzdelávacích aktivít 

3. Návrh opráv a investičných akcií v materských a základných školách na rok 2026 

4. Koncepcia rozvoja školstva v meste Nitra na roky 2026 – 2031(stanovisko vedenia Mesta)  

5. Rôzne  

6. Diskusia 

7. Záver 

 

Zasadnutia komisie sa zúčastnila hlavná kontrolórka Mesta Nitry Ing. Oľga Hetényiová. 

  

Zasadnutie komisie viedla: RNDr. Marta Rácová  – predsedníčka komisie. 

 

 

Priebeh zasadnutia: 

 

K bodu 1/ 

Otvorenie 

Predsedníčka komisie RNDr. Marta Rácová otvorila zasadnutie Komisie Mestského 

zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie (ďalej len „komisie“), privítala 

prítomnú hlavnú kontrolórku mesta Nitry Ing. Oľgu Hetényiovú a členov komisie.  

Oboznámila všetkých s programom zasadnutia a nakoľko riaditeľka Základnej školy, 

kniežaťa Pribinu, Andreja Šulgana 1, Nitra Mgr. Iveta Miková požiadala o vystúpenie na 

komisii, navrhla vsunúť za bod č. 2 jej vystúpenie ako samostatný bod č.3. K navrhnutému 

programu nemal nikto z členov komisie námietky. 

 

 

K bodu 2/ 

Podmienky prenájmu priestorov na vykonávanie voľnočasových vzdelávacích aktivít 

RNDr. Rácová – uviedla, že Mgr. Miroslav Kršňák, konateľ jazykovej školy Language planet 

Academy, s. r. o. požiadal o vystúpenie na komisii v súvislosti s predloženou žiadosťou 

o prehodnotenie výšky nájmu za prenájom učební v priestoroch základných škôl (Príloha 

č.1). Na základe predložených materiálov predstavila situáciu ohľadom činnosti tejto 

jazykovej školy v našich školách. 

Diskusia k tomuto bodu je zaznamenaná podstatnými vyjadreniami diskutujúcich. 

Mgr. Kršňák – prezentoval referencie poskytnuté k hodnoteniu kvality vzdelávania jazykovej 

školy Language planet, spoluprácu so základnými školami a aktivity v základných školách. 



Vyzdvihol spoluprácu s PaedDr. Orságovou, s ktorou konzultoval postup pri žiadaní zmeny 

výšky poplatku za prenájom priestorov škôl. Predstavil svoj návrh na zmenu cenníka za 

prenájom (Príloha č.2). Ako jazyková škola majú záujem poskytovať jazykové vzdelávanie 

pre všetky deti, aj zo sociálne slabších rodín. Porovnával nepomer pri platení za prenájom 

priestorov škôl s poplatkami iných nájomcov – športové krúžky v telocvični, počítačové 

krúžky a podobne (Príloha č.3), pričom upozornil na nesprávne nastavenie cenníka. Vo 

svojich aktivitách vyvíjaných na dosiahnutie zníženia poplatku za prenájom spolupracuje aj 

s rodičmi, oznámil, že konči v základných školách ako s. r. o. vzhľadom na náročnú situáciu 

v ZŠ Benkova, kde pôsobí ako predseda rady rodičov a tiež pracovnú vyťaženosť. 

RNDr. Rácová – poďakovala sa za vystúpenie, zaslané materiály, zdôraznila, že Cenník mesta 

Nitry sa bude meniť – rozhodovať o tom budú príslušné komisie a poslanci na zasadnutí 

mestského zastupiteľstva. Uviedla, že školy postupujú v súlade so školským vzdelávacím 

programom. Po upozornení hlavnej kontrolórky mesta na nedodržiavaní cenníka základnými 

školami a požiadavkách poskytovateľov voľnočasových aktivít na zníženie výšky poplatku za 

prenájom sme oslovili školy, aké je ich stanovisko k tejto požiadavke. Vyslovili nesúhlas so 

znížením poplatku za prenájom priestorov školy vzhľadom na rastúce ceny energií, rast miezd 

a ide v tomto prípade o príjmy školy. Nepomer vo vyberaní poplatkov  budeme riešiť. 

V tomto prípade upozornila na prehlbovanie sociálnych rozdielov medzi deťmi na pôde školy 

– nie každý si môže dovoliť zaplatiť takéto jazykové vzdelávanie a verejná škola by nemala 

robiť rozdiely medzi deťmi. Takto je obmedzený prístup k rovnakému vzdelaniu vo verejnej 

škole. 

Mgr. Kršňák – oponoval prezentáciou ďalších aktivít určených pre všetky deti a tiež ponuky 

v materských školách. 

RNDr. Rácová – pokračovala vo výhradách k tejto forme vzdelávania – úroveň jazykového 

vzdelania nie je rovnaká – deti navštevujúce jazykové vzdelávanie majú následne lepšie 

vzdelávacie výsledky ako tie, ktoré si to nemôžu dovoliť. Tiež sú rozdiely v ohodnotení 

učiteľov školy a lektorov jazykovej školy. Zdôraznila, že nebude presadzovať vzdelávacie 

aktivity, ktoré nie sú prístupné pre všetky deti. 

Mgr. Špoták – upozornil, že v školách sú to mestské priestory, školy by sa mali pozerať na to, 

aké sú záujmy detí a rodičov. Vysvetlil, že znížené nájomné mali krúžky, ktoré poskytovali 

také vzdelávanie, ktoré škola nevie zabezpečiť svojimi pedagógmi, napríklad spomínané 

počítačové krúžky. Je to výhodné, že rodič má pre dieťa voľnočasové aktivity zabezpečené 

priamo v škole. Malo by to byť však tak nastavené, aby boli dodržiavané určené podmienky. 

Nastaviť nájom tak, by to bolo ekonomicky vyrovnané a vyvážené, v súlade s dokumentami 

mesta. Navrhol, že pokiaľ by škole pri zníženom príjme z prenájmu chýbali financie, Mesto 

by mohlo dofinancovať. 

RNDr. Rácová – podotkla, že sú mestá, ktoré zakázali činnosť tretieho sektora na pôde školy.  

Zástupca rodičov zo ZŠ Benkova (dostavil sa na zasadnutie komisie spolu s Mgr. Kršňákom) 

– uviedol, že aj na iných školách, kde sú podobné ponuky voľnočasového vzdelávania, sa 

prehlbujú rozdiely medzi deťmi. Víta, že pre jeho dieťa vie škola zabezpečiť takéto 

vzdelávanie a pre neho ako rodiča je to výhodné z časového hľadiska. 

Doc. PhDr. Welnitzová, PhD. – zdôraznila, že je potrebné si zadefinovať – predmetná 

jazyková škola nerealizuje krúžok anglického jazyka, ale výuku svojej jazykovej školy. Ak by 

to bol krúžok, bolo by to pre všetky deti, možno za minimálny poplatok, ale na takúto 

jazykovú školu sa krúžok aplikovať nedá. Má s podobnou situáciou pri vyučovaní 

spomínanou metódou ponúkanou inou jazykovou školou už skúsenosti. Je potrebné si určiť, či 

táto jazyková škola chce mať pobočku v základnej škole, v tom prípade je potrebné 

akceptovať určité pravidlá. Je to aj v rámci školského klubu detí, lebo tie deti tam nezostávajú 

po školskom klube na tento jazykový krúžok. Nevidí problém a považuje to za spravodlivé, 

ak si škola pýta za prenájom priestorov poplatok. 



Mgr. Kršňák – podotkol, že všetko berie, ale požaduje zníženie nájmu. Nebráni sa ničomu, ale 

žiada rovnoprávnosť.  

Mgr. Ajdariová – položila otázku – prečo práve vy by ste mali pôsobiť v našich základných 

školách? Nie ste jediná jazyková škola v meste. Ako s. r. o. by ste mali platiť komerčné 

nájomné. Vy nie ste krúžok – ako sa to nesprávne zaužívalo, ale jazyková škola, ktorá ponúka 

platenú službu. Odporúča prenajať si nejaké priestory, platiť si upratovačku, všetky náklady 

a potom si môžu pýtať, koľko chcú. 

Prof. PhDr. Mojtová, PhD. – vyjadrila sa, že z jej pohľadu je to výhodné, že je to 

v priestoroch školy, rozumie aj tomu, že to nie je krúžok, ale platená činnosť. Nevie, či by sa 

dalo pomôcť, ak by sa ponúkla 2 – 3 deťom zľava na úhrade. 

Mgr. Kršňák – súhlasí s mnohými výhradami, považuje to však za krúžkovú činnosť. Má 

záujem poskytovať takéto vzdelávanie formou občianskeho združenia. 

p. Gajdošová – upozornila v predložených materiáloch na vyjadrenie pani riaditeľky ZŠ 

Cabajská, ktorá uvádza, že predmetná činnosť poskytovateľa tohto vzdelávania nie je 

súčasťou školského vzdelávacieho programu ani záujmovej činnosti organizovanej školou. 

RNDr. Rácová – poďakovala sa prizvaným za prezentáciu. Následne požiadala o vyjadrenie 

prítomnú pani hlavnú kontrolórku. 

Ing. Hetényiová – uviedla, že sa vyjadrí k ekonomickej stránke požiadavky. Mgr. Kršňák 

podáva žiadosť o zníženie nájmu ako s. r. o. a na základe toho nemôže dôjsť k zníženiu 

nájmu, to je možné len občianskym združeniam.  V tomto prípade ide o podnikateľskú 

činnosť v základných školách. Upozornila, že školy v súčasnosti zápasia s rastúcimi nákladmi 

na mzdy a prevádzku, príjem z prenájmu je príjem školy. V prípade zníženia nájmu tie 

financie budú škole chýbať a bude ich požadovať od zriaďovateľa. Nedá sa porovnávať výška 

nájmu s inými samosprávami, kde majú iné podmienky a náklady. Pripúšťa, že v minulosti 

mohlo prísť k rozdielnym nájmom v školách. 

Mgr. Halajová – nadviazala na to, že v minulosti bola dohoda, že všetko, čo je určené pre deti, 

bude ako nekomerčný nájom. Teraz nastavené výšky poplatkov za prenájom sú dobre 

nastavené. Všetky zmluvy musela prerobiť a dať do súladu s cenníkom.  Školy potrebujú 

presný návod a presne nastavené pravidlá.  

Mgr. Ajdariová – citovala definíciu občianskeho združenia, jeho právnu formu a fungovanie. 

Malo by o týchto zmenách a znížení nájmov rozhodovať Mesto z dôvodu usporiadania 

pravidiel. 

Ing. Hetényiová – zopakovala, že pri prenájmoch ide o príjem školy. Je potrebné prehodnotiť 

podmienky v základných školách a riešiť tieto voľnočasové aktivity. Ide o podnikanie na 

majetku mesta. 

RNDr. Rácová – prezentovala  stanoviská riaditeľov škôl k možnosti znížiť výšku poplatku za 

prenájom – žiadna škola nesúhlasí so znížením nájmu, lebo sú to príjmy školy. 

Mgr. Špoták – porovnával prenájom telocvične v základnej škole pre športový klub zameraný 

na  box - tiež sú to mestské priestory, aj športoví nájomcovia podnikajú. Pokiaľ teda vidíme 

prínos, vieme nastaviť tie podmienky. 

Mgr. Pauličková – upozornila, že v danej otázke vníma mnoho nezrovnalostí. Riaditelia škôl 

majú zodpovednosť za oblasť, v ktorej sú asi neprehľadne definované pravidlá. Navrhla 

prehodnotiť túto otázku z úrovne kompetentných a zadefinovať jasné, jednoznačné pravidlá. 

p. Turba – podotkol, že pri prenájmoch sa nepýtajú na právnu formu organizácie. Ak 

nájomcom podmienky nevyhovujú, hľadajú si iné priestory. Takto aj športové kluby hľadajú 

lepšie podmienky na prenájom, preto trénujú aj v odľahlých obciach.  Buď sa prispôsobia 

a platia ten nájom alebo idú inde.  

Mgr. Ajdariová – navrhla vytvoriť pracovnú skupinu na nastavenie pravidiel pri prenajímaní 

priestorov škôl. 



Doc. PhDr. Welnitzová, PhD. – uviedla, že táto jazyková škola je veľmi upätá na základné 

školy, mali by si nájsť priestory a vziať si tie deti k sebe na vzdelávanie. 

 

Komisia následne prijala k bodu uznesenie: 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v  Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a  žiadosť jazykovej školy Language planet Academy, s. r. o. 

o prehodnotenie výšky nájmu za prenájom učební v priestoroch základných škôl 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Nitry a uznesením č.14/2026  – KMŠaV  o d p o r ú č 

a   prednostovi Mestského úradu v Nitre  i n i c i o v a ť  vytvorenie pracovnej skupiny, ktorá 

pripraví návrh nového cenníka na prenájom priestorov v školách tak, aby nové pravidlá boli 

platné od 1.septembra 2026. Do pracovnej skupiny navrhuje komisia pre mládež, školstvo 

a vzdelávanie RNDr. Martu Rácovú a Mgr. Petru Ajdariovú. 

Hlasovanie za navrhnuté uznesenie - za:11,  proti: 0,  zdržal sa: 0. 

 

 

K bodu 3/ 

Vystúpenie riaditeľky Základnej školy kniežaťa Pribinu, Andreja Šulgana 1, Nitra 

RNDr. Rácová – informovala o žiadosti riaditeľky uvedenej základnej školy prezentovať 

pripravený projekt investičnej akcie. 

Mgr. Miková – poďakovala sa za možnosť vystúpiť a požiadala komisiu o pomoc a podporu 

pri realizácii rekonštrukcie priestorov školskej jedálne, resp. jej rozšírenie. Školská jedáleň je 

malým priestorom na stravovanie veľkého počtu žiakov. Predložila podklady k realizácii 

projektu, projekt majú pripravený, majú to prerokované a odsúhlasené  pamiatkovým úradom. 

RNDr. Rácová – vyslovila poľutovanie, že to nebolo skôr predložené a nedalo sa to do 

plánovaných investičných akcií na tento rok. Informovala sa, aká je cena a aké máme 

možnosti riešenia financovania. 

Mgr. Miková – uviedla, že nakoľko by išlo o presklené priestory, zelenú strechu, suma by 

bola okolo 650 tisíc €. 

Mgr. Špoták – požiadal pani riaditeľku, aby zatiaľ podržala u seba projekt, nakoľko sú 

v rozpočte mesta vyčlenené peniaze na inú investičnú akciu, tam pri presunoch bude nejaká 

sumy uvoľnená, asi 900 tisíc €, a mohlo by sa to zrealizovať. Akcia v ZŠ Nábrežie by podľa 

vyjadrenia zhotoviteľa  mohla byť ukončená do leta a tam by sa mohli uvoľniť nejaké 

peniaze. Eviduje, že je v investičných akciách zaradená ešte rekonštrukcia kuchyne v ZŠ 

s MŠ Na Hôrke. 

 

Komisia následne prijala uznesenie: 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v  Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a  požiadavku riaditeľky Základnej školy kniežaťa Pribinu, Andreja Šulgana 

1, Nitra o pomoc a podporu pri realizácii rekonštrukcie priestorov školskej jedálne 

a  uznesením č.15/2026  – KMŠaV  o d p o r ú č a    vedeniu Mesta Nitry v y č l e n i ť  

finančné prostriedky na realizáciu projektu rozšírenia kapacít školskej jedálne formou 

refundácie z realizovanej investičnej akcie v Základnej škole, Nábrežie mládeže 5, Nitra. 

Hlasovanie za navrhnuté uznesenie - za: 11,  proti: 0,  zdržal sa: 0. 

 

 

 

 

 



K bodu 4/ 

Návrh opráv a investičných akcií v materských a základných školách na rok 2026 

RNDr. Rácová – poďakovala sa za predložené materiály (Príloha č.4). Obsahujú prehľad 

požiadaviek základných a materských škôl na riešenie opráv aj s vyčíslenou sumou na 

realizáciu. Na základe týchto podkladov sa uvoľnia finančné prostriedky v rozpočte Mesta. 

PaedDr. Bóňová – doplnila, že v materiáloch sú označené aj také požiadavky škôl na opravy 

a rekonštrukcie priestorov, elektroinštalácie a podobne, na ktoré by sme mohli žiadať 

finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu ako havarijné stavy ohrozujúce prevádzku školy. 

RNDr. Rácová – požiadala Mgr. Špotáka o pomoc pri predkladaní projektov, resp. žiadostí 

o financovanie. Upozornila na veľmi zlú situáciu v ZŠ Ščasného v mestskej časti Dražovce, 

kde nebolo do priestorov školy vôbec investované. Škola má veľmi zdevastované priestory 

a je potrebné riešiť túto školu komplexne. 

 

Komisia prijala uznesenie: 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v  Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a  Návrh opráv a investičných akcií v materských a základných školách na 

rok 2026  a  uznesením č.16/2026  – KMŠaV  o d p o r ú č a  Odboru školstva, mládeže 

a športu Mestského úradu v Nitre  p r i p r a v i ť  tento materiál ako informatívnu správu na 

zasadnutie mestského zastupiteľstva. 

Hlasovanie za navrhnuté uznesenie - za: 11,  proti: 0,  zdržal sa: 0. 

 

 

K bodu 5/ 

Koncepcia rozvoja školstva v meste Nitra na roky 2026 – 2031(stanovisko vedenia Mesta)  

RNDr. Rácová – vyzvala pán viceprimátora, aby sa vyjadril, či má vedenie mesta záujem 

pripraviť koncepciu rozvoja školstva v tomto období alebo to nechávajú na neskôr. 

Mgr. Špoták – uviedol, že zaslal členom komisie materiály – výňatok z PHRSR časť školstvo 

a akčný plán na dva roky ako súčasť strategického dokumentu.  Odbor školstva pracoval na 

tomto dokumente, je to spracované podrobne, sú tam analýzy, grafy, tabuľky, je to rozsiahly 

materiál, je tam veľa informácií pre školstvo. V akčnom pláne je uvedené aj spracovanie 

koncepcie. Vzniká otázka, či chceme samostatnú koncepciu alebo postačuje takto spracované 

školstvo v PHRSR? Zároveň predložil vzorový Návrh prioritných oblastí koncepcie rozvoja 

školstva mesta (Príloha č.5). 

 

P. Ladislav Turba sa ospravedlnil zo zasadnutia komisie. 

 

RNDr. Rácová – podotkla, že ako jediná členka komisie dávala pripomienky do PHRSR. 

V akčnom pláne sú uvedené niektoré veci ohľadom budov škôl, ktoré už boli zrealizované. Je 

za to, aby sa urobila samostatná koncepcia školstva hlbšie a koncepčne. Odporúča zaradiť tam 

aj ZŠ Ščasného. Vyjadrila nespokojnosť s materiálom PHRSR predloženým na zasadnutí 

mestského zastupiteľstva. 

 

Komisia prijala uznesenie: 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v  Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a   bod Koncepcia rozvoja školstva v meste Nitra na roky 2026 – 2031 a 

uznesením č.17/2026  – KMŠaV  p o d p o r u j e   tvorbu koncepcie podľa schémy 

navrhnutej pánom viceprimátorom Mgr. Špotákom. 

Hlasovanie za navrhnuté uznesenie - za: 10,  proti: 0,  zdržal sa: 0. 



Mgr. Špoták – doplnil, že nakoľko je odbor školstva v súčasnosti poddimenzovaný, mali by 

sme osloviť odborníkov, ktorí majú skúsenosti s tvorbou strategických dokumentov. Na 

tvorbu iných koncepcií sa prijímajú externí spolupracovníci a všetko stojí nejaké financie. 

Navrhol vrátiť sa k tejto téme na nasledujúcom zasadnutí komisie. 

 

 

K bodu 6/ 

Rôzne 

 

1. RNDr. Rácová – predložila komisii požadované materiály od p. Moniky Blahovej ohľadom 

vyúčtovania projektu Každý rodič – iný rodič – jednorodič. Pani Blahová zaslala správu 

k vyúčtovaniu (Príloha č.6) a podľa požiadavky aj prezenčné listiny jednotlivých aktivít 

k nahliadnutiu. Nakoľko sú ďalšie otázky k tomuto projektu, presúva sa prerokovanie tohto 

bodu na komisiu 15.4.2026 a vzišla požiadavka prizvať aj pani Moniku Blahovú. 

 

2. RNDr. Rácová – informovala sa, aký je stav predloženia projektu na podporu komunít, lebo 

aktivity máme pripravené, tak kedy sa to bude môcť realizovať? 

Mgr. Špoták – uviedol, že dostal od nás podklady, čaká ešte na Ing. Čeriovú z odboru 

projektového a strategického riadenia, projekt by mohol byť zazmluvnený asi v máji, v júni. 

Ešte to preveria na MIRI. Vyzdvihol dobre pripravené projekty Nitrianskej komunitnej 

nadácie. 

RNDr. Rácová – poďakovala za informácie a skonštatovala, že plánované aktivity škôl teda 

musia počkať. 

 

3. PaedDr. Bóňová – informovala, že PaedDr. Vladimíra Mičeková Vargová požiadala 

o zriadenie elokovaného pracoviska k Súkromnej základnej škole pre žiakov so všeobecným 

intelektovým nadaním VÍZIA, Golianova 81A, 949 01 Nitra v mestskej časti Chrenová – 

Levická 1564. Mesto Nitra nemá námietky k zriadeniu elokovaného pracoviska, keďže už 

vydalo súhlas so zaradením školy do registra škôl.  

 

Komisia prijala k žiadosti uznesenie: 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a  žiadosť neziskovej organizácie Centrum rozvoja a nadania – VÍZIA, n. o., 

Pod Horou 172/3, Štitáre 951 01 o zriadenie Elokovaného pracoviska Súkromnej základnej 

školy pre žiakov so všeobecným intelektovým nadaním VÍZIA, Golianova 81A, 949 01 Nitra 

a uznesením č.18/2026 – KMŠaV  s ú h l a s í    s vydaním súhlasného stanoviska k zriadeniu 

Elokovaného pracoviska Súkromnej základnej školy pre žiakov so všeobecným intelektovým 

nadaním VÍZIA, Golianova 81A, 949 01 Nitra.  

Hlasovanie za navrhnuté uznesenie - za: 10,   proti: 0 ,   zdržal sa: 0 

 

4. P. Plevková – informovala o situácii ohľadom budovy materskej školy na Nedbalovej, kde 

pôsobí okrem materskej školy aj niekoľko iných subjektov, ale merače energií sú spoločné pre 

všetkých jednotne. Riešila situáciu s vodárňami, konzultovala to s odborom ekonomiky, len 

stále to nie je doriešené, hlavne adresné platenie faktúr.  

Mgr. Špoták - upozornil, že podobná situácia je aj v materskej škole Staromlynská.  

 

Komisia prijala uznesenie: 

 

Komisia     Mestského     zastupiteľstva    v    Nitre   pre   mládež,   školstvo    a   vzdelávanie    



opätovne  p r e r o k o v a l a  požiadavky na doriešenie úhrad a platieb za energie, vodu 

a kúrenie v materských školách na Nedbalovej ulici a Staromlynskej ulici, kde je v budovách 

viac užívateľov na jeden merač spotreby elektriny, vody a kúrenia a uznesením č.19/2026  – 

KMŠaV  o d p o r ú č a   Mestskému úradu v Nitre  urýchlene  r i e š i ť  pretrvávajúcu 

situáciu. 

Hlasovanie za navrhnuté uznesenie - za: 10,  proti: 0,  zdržal sa: 0. 

 

 

K bodu 7/  

Diskusia 

 

Nikto z členov komisie nemal samostatný diskusný príspevok. 

 

 

K bodu 8/ 

Záver 

RNDr. Rácová  - poďakovala sa prítomným za účasť.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

......................................                                           ...................................... 

PaedDr. Tatiana Vaňová, v. r.                                                      RNDr. Marta Rácová, v. r. 

       sekretár komisie                                                 predsedníčka komisie 



Uznesenie 
  

zo zasadnutia Komisie Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo 

a vzdelávanie zo dňa 11.3.2026  

 

 

Uznesenie č.14/2026 – KMŠaV 
   

K bodu 2/ 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v  Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a   

žiadosť jazykovej školy Language planet Academy, s. r. o. o prehodnotenie výšky 

nájmu za prenájom učební v priestoroch základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Mesta Nitry 

o d p o r ú č a    

prednostovi Mestského úradu v Nitre   

i n i c i o v a ť   

vytvorenie pracovnej skupiny, ktorá pripraví návrh nového cenníka na prenájom 

priestorov v školách tak, aby nové pravidlá boli platné od 1.septembra 2026. Do 

pracovnej skupiny navrhuje komisia pre mládež, školstvo a vzdelávanie RNDr. Martu 

Rácovú a Mgr. Petru Ajdariovú. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

.........................................                                ...................................... 

PaedDr. Tatiana Vaňová, v. r.                                                      RNDr. Marta Rácová, v. r. 

       sekretár komisie                                                 predsedníčka komisie 



Uznesenie 
  

zo zasadnutia Komisie Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo 

a vzdelávanie zo dňa 11.3.2026  

 

 

Uznesenie č.15/2026 – KMŠaV 
   

K bodu 3/ 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v  Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a   

požiadavku riaditeľky Základnej školy kniežaťa Pribinu, Andreja Šulgana 1, Nitra o 

pomoc a podporu pri realizácii rekonštrukcie priestorov školskej jedálne 

o d p o r ú č a     

vedeniu Mesta Nitry  

v y č l e n i ť   

finančné prostriedky na realizáciu projektu rozšírenia kapacít školskej jedálne formou 

refundácie z realizovanej investičnej akcie v Základnej škole, Nábrežie mládeže 5, 

Nitra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

.........................................                                ...................................... 

PaedDr. Tatiana Vaňová, v. r.                                                      RNDr. Marta Rácová, v. r. 

       sekretár komisie                                                 predsedníčka komisie 



Uznesenie 
  

zo zasadnutia Komisie Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo 

a vzdelávanie zo dňa 11.3.2026  

 

 

Uznesenie č.16/2026 – KMŠaV 
   

K bodu 4/ 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v  Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a   

Návrh opráv a investičných akcií v materských a základných školách na rok 2026 

o d p o r ú č a   

Odboru školstva, mládeže a športu Mestského úradu v Nitre   

p r i p r a v i ť   

tento materiál ako informatívnu správu na zasadnutie mestského zastupiteľstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

.........................................                                ...................................... 

PaedDr. Tatiana Vaňová, v. r.                                                      RNDr. Marta Rácová, v. r. 

       sekretár komisie                                                 predsedníčka komisie 



Uznesenie 
  

zo zasadnutia Komisie Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo 

a vzdelávanie zo dňa 11.3.2026  

 

 

Uznesenie č.17/2026 – KMŠaV 
   

K bodu 5/ 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v  Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a    

bod Koncepcia rozvoja školstva v meste Nitra na roky 2026 – 2031 

p o d p o r u j e    

tvorbu koncepcie podľa schémy navrhnutej pánom viceprimátorom Mgr. Špotákom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

.........................................                                ...................................... 

PaedDr. Tatiana Vaňová, v. r.                                                      RNDr. Marta Rácová, v. r. 

       sekretár komisie                                                 predsedníčka komisie 



Uznesenie 
  

zo zasadnutia Komisie Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo 

a vzdelávanie zo dňa 11.3.2026  

 

 

Uznesenie č.18/2026 – KMŠaV 
   

K bodu 6/ 

 

Komisia Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo a vzdelávanie                         

p r e r o k o v a l a   

žiadosť neziskovej organizácie Centrum rozvoja a nadania – VÍZIA, n. o., Pod Horou 

172/3, Štitáre 951 01 o zriadenie Elokovaného pracoviska Súkromnej základnej školy 

pre žiakov so všeobecným intelektovým nadaním VÍZIA, Golianova 81A, 949 01 

Nitra 

s ú h l a s í     

s vydaním súhlasného stanoviska k zriadeniu Elokovaného pracoviska Súkromnej 

základnej školy pre žiakov so všeobecným intelektovým nadaním VÍZIA, Golianova 

81A, 949 01 Nitra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

.........................................                                ...................................... 

PaedDr. Tatiana Vaňová, v. r.                                                      RNDr. Marta Rácová, v. r. 

       sekretár komisie                                                 predsedníčka komisie 



Uznesenie 
  

zo zasadnutia Komisie Mestského zastupiteľstva v Nitre pre mládež, školstvo 

a vzdelávanie zo dňa 11.3.2026  

 

 

Uznesenie č.19/2026 – KMŠaV 
   

K bodu 6/ 

 

Komisia     Mestského     zastupiteľstva    v    Nitre   pre   mládež,   školstvo    

a   vzdelávanie opätovne   

p r e r o k o v a l a   

požiadavky na doriešenie úhrad a platieb za energie, vodu a kúrenie v materských 

školách na Nedbalovej ulici a Staromlynskej ulici, kde je v budovách viac užívateľov 

na jeden merač spotreby elektriny, vody a kúrenia 

o d p o r ú č a    

Mestskému úradu v Nitre  urýchlene   

r i e š i ť   

pretrvávajúcu situáciu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

.........................................                                ...................................... 

PaedDr. Tatiana Vaňová, v. r.                                                     RNDr. Marta Rácová, v. r. 

       sekretár komisie                                                 predsedníčka komisie 


